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Einleitung

In diesem Dokument wird beschrieben, wie die Round-Trip-Verzégerung (Round Trip Delay, RTT)
zwischen Cisco Video Communication Servern (VCSs) getestet wird. Jeder Peer in einem Cluster
muss innerhalb eines 15 ms Hop (30 ms RTT) von jedem anderen VCS liegen, um dem Cluster
hinzugefligt zu werden.

Voraussetzungen

Anforderungen

Es gibt keine spezifischen Anforderungen fur dieses Dokument.

Verwendete Komponenten

Die Informationen in diesem Dokument basieren auf Cisco VCS.
Die Informationen in diesem Dokument beziehen sich auf Geréate in einer speziell eingerichteten
Testumgebung. Alle Gerate, die in diesem Dokument benutzt wurden, begannen mit einer

geléschten (Nichterflillungs) Konfiguration. Wenn lhr Netz Live ist, Gberprifen Sie, ob Sie die
mdgliche Auswirkung jedes mdglichen Befehls verstehen.

Verwandte Produkte
Dieses Dokument kann auch mit folgenden Hardware- und Softwareversionen verwendet werden:

. Cisco TelePresence Conductor



- Cisco Expressway Core
- Cisco Expressway-Edge

Test-RTT

FUhren Sie diese Schritte aus, um RTT zu testen.

1. Melden Sie sich bei einem Cluster-Mitglied VCS als Root an, und pingen Sie das andere
Cluster-Mitglied mit dem folgenden Befehl:

ping -i 0.03 -s 4000 10.83.23.28

2. Lassen Sie den Ping eine bis zwei Minuten laufen:
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cnp_req=1 ttl =64 tine=0.266
cnp_req=2 ttl=64 tinme=0.213
cnp_req=3 ttl =64 tine=0.214
cnp_req=4 ttl=64 tinme=0.213
cnp_req=5 ttl=64 tinme=0.213
cnp_req=6 ttl=64 tinme=0.218
cnp_req=7 ttl=64 tinme=0.219
cnp_req=8 ttl=64 tinme=0.219
cnp_req=9 ttl=64 tinme=0.219
cnp_req=10 ttl =64 tine=0.221
cnp_req=11 ttl =64 tine=0.225
cnp_req=12 ttl =64 tine=0.225
cnp_req=13 ttl =64 tine=0.230
cnp_req=14 ttl =64 tine=0.227
cnp_req=15 ttl =64 tine=0.229
cnp_req=16 ttl =64 tine=0.232
cnp_req=17 ttl =64 tine=0.231
cnp_req=18 ttl =64 tine=0.230
cnp_req=19 ttl =64 tine=0.232
cnp_req=20 ttl =64 tine=0.230
cnp_req=21 ttl =64 tine=0.234
cnp_req=22 ttl =64 tine=0.233
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cnp_req=27 ttl=64 tine=0.237
cnp_req=28 ttl =64 tine=0.235
cnp_req=29 ttl=64 tine=0.235
cnp_req=30 ttl =64 tine=0.218
cnp_req=31 ttl =64 tine=0.220
cnp_req=32 ttl =64 tine=0.226
cnp_req=33 ttl =64 tine=0.254
cnp_req=34 ttl =64 tine=0.214
cnp_req=35 ttl =64 tine=0.214
cnp_req=36 ttl =64 tine=0.215
cnp_req=37 ttl =64 tine=0.214
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3. Dricken Sie Strg + C, um den Ping-Befehl nach ein bis zwei Minuten zu beenden. Am Ende



der Ausgabe wird eine Zusammenfassung mit dem durchschnittlichen RTT angezeigt:

--- 10.83.23.28 ping statistics ---
159 packets transnmitted, 159 received, 0% packet |oss, tine 4739ns
rtt mn/avg/ max/ ndev = 0.195/0.236/0.283/0.022 s



Informationen zu dieser Ubersetzung

Cisco hat dieses Dokument maschinell iibersetzen und von einem menschlichen Ubersetzer
editieren und korrigieren lassen, um unseren Benutzern auf der ganzen Welt Support-Inhalte
in ihrer eigenen Sprache zu bieten. Bitte beachten Sie, dass selbst die beste maschinelle
Ubersetzung nicht so genau ist wie eine von einem professionellen Ubersetzer angefertigte.
Cisco Systems, Inc. iibernimmt keine Haftung fiir die Richtigkeit dieser Ubersetzungen und
empfiehlt, immer das englische Originaldokument (siehe bereitgestellter Link) heranzuziehen.



